
      令和 4 年度学校評価保護者アンケート結果  

            

◎ 幼稚園以上児の回答をまとめました。 
  

1. 下記の質問にお答えください。該当する方に〇をしてください。 

① １月、ホームページ上に自己評価の結果をアップしました。 

   その自己評価はご覧になりましたか。 
 見た６７％ ・見ていない３３％ 

② ①で「見た」と回答した方・・・ 

自己評価の課題・取り組みが保育に活かされていると思いますか。 
 いる８７％ ・いない１３％ 

2. 下記の各項目の該当するものに〇をしてください。 （全員の方が回答してください。） 

【 A － そう思う Ｂ － だいたいそう思う Ｃ － あまり思わない  Ｄ － 思わない 】 

評価対象 具体的評価内容 保護者評価 

 1.園は、教育・保育方針や教育目標もわかりやすく伝えていますか。 A５５％B４５％Ｃ０％Ｄ０％ 

2.園は、教育・保育方針や目標を、子どもたちの育ちに活かしていますか。 A５６％B４４％Ｃ０％Ｄ０％ 
 3.お子さんは、喜んで登園し、親しみやすいと感じていますか。 A６７％B３３％Ｃ０％Ｄ０％ 

4.園は、子どもの発達段階や興味・関心に応じた保育が行われていますか。 A８０％B１８％Ｃ２％Ｄ０％ 

5.園は、一人ひとりの個性を大切にし、意欲や自信を持たせていますか。 A７３％B２７％Ｃ０％Ｄ０％ 

6.園は基本的生活習慣や躾、集団に必要なきまり等の大切さを指導していますか。 A７７％B２３％Ｃ０％Ｄ０％ 

7.園は自然や社会と関わりを持てるような体験が取り入れられていますか。 A８０％B２０％Ｃ０％Ｄ０％ 

8.園は、異年齢が触れ合えるような環境構成をしていますか。 A９１％B９％Ｃ０％Ｄ０％ 

9.保育教諭は人ひとりの子どもをよく理解し、保育に熱心に取り組んでいますか。 A７７％B２３％Ｃ０％Ｄ１％ 

10.園は、保育の指導方法や内容に工夫がされていますか。 A７６％B２４％Ｃ０％Ｄ０％ 

11.園は、園全体で子どもの保育に取り組もうとしていますか。 A８２％B１８％Ｃ０％Ｄ０％ 
項目８ 今年度はお店屋さんごっこなど毎日少しずつ長期的に準備しました。その中でペアのお友達や異年齢でた

くさん関われたと思います。後半では朝の自由遊びで未満児のお友だちとも関わって遊びました。 

今後も子どもたちの興味・関心に寄り添って進めていきたいと思います。 

 

 
12.園は、行事予定やクラスだよりなどの配付物の内容を充実させ、園の 

 活動をホームページ等で適切に伝えることができていますか。 

A７１％B２５％Ｃ３％Ｄ０％ 

13.保育者は、子ども、保護者の悩みや問題に対して適切に対応していますか。 A６５％B３１％Ｃ４％Ｄ０％ 

14.保育教諭の電話や直接の応対等は、誠意があって適切であると思いますか。 A８２％B１６％Ｃ２％Ｄ１％ 

15.園は、行事日程等保護者が参加しやすいような配慮を感じていますか。 A７２％B２４％Ｃ１％Ｄ１％ 

16.園は、子どもの様子や連絡事項、怪我や病気等への対応は適切に行われ

ていますか。 

 A６８％B２１％Ｃ１１％Ｄ０％ 

項目１３ 今後より一層全職員で、お子様や保護者の皆様の悩みなどに対して真摯に向き合い対応していきたいと思

います。 

項目１６ 連絡事項がある場合や怪我をした場合保護者の方に伝えるよう職員で周知していたつもりですが伝え忘れ

などがあったようで申し訳ありませんでした。今後はしっかりと情報共有し周知して対応していきたいと

思います。 

 17.園は、子どもの安全で心地よく過ごすための配慮（園内や園庭の安全点検・ 

事故防止・避難訓練等）をし、危機管理や安全対策に努めていますか。 

A８２％ B１８％Ｃ０％Ｄ０％ 

18.園は、施設設備（保育室・園庭等）教育環境の充実に努めていますか。 A７５％ B２５％Ｃ０％Ｄ０％ 

19.園内は、清掃や整理整頓が行き届いていますか。 A８１％B１９％Ｃ０％Ｄ０％ 

20.園は、個人情報の取り扱いに十分注意していますか。 A８０％B２０％Ｃ０％Ｄ０％ 

アンケート回収率９２％ 

保護者との

連携 

教育方針・ 

教育目標 

指導の状況・

内容 

安全・環境 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   評価による反省取り組みなどについて記述させていただきました。 

   自己評価をホームページに載せていますが、年々見ていただいている方が増え保護者 

アンケートの評価に繋がってきています。 

   今後も皆様からのご意見を真摯に受け止め質の高い保育が行えるよう取り組んで行き 

たいと思います。 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他自由記述より 

  ・ユーチューブ配信が毎月楽しかったが、英語レッスンや音楽レッスンの様子も参観もしくは動画配

信で見る機会があると嬉しいです。 

  →動画配信は今のところする予定はありません。ご了承ください。 

・アンケートは子供に持たせるのではなく園のポストなどに投函が良いと思います。 

→回収率が低くなるおそれがあるため今まで通り行なう予定です。 

・表面のアンケート内容について園の指導状況や園の環境についてコロナ以前より参観日が減ったこ

とで詳細が把握しにくい部分もあり評価のチェックに悩んだ。（お便りや、ホームページ、ユーチュー

ブ配信などで活動を伝えてくださっているのは有難い） 

→アンケートの評価しづらいものがあり申し訳ございません。今後アンケート内容も精査して行きたい

と思います。 

・行事の日程をもう少し早く出して欲しい。勤務希望も入れなければ休みが取れず大変です。 

（今回のランチ会の日程を月初めに出すなど。） 

→行事日程は決まっているものは既にお知らせしています。今回のランチ会は、今年度予定してお

りませんでしたがコロナが少し落ち着いてきた状況を鑑み行いました。 

今後なるべく早めに行事予定をお知らせしていこうと思いますが、急な行事が入る場合もあるかもし

れません。その際はご了承ください。 

 


